

■仏検公式ガイドブック 正誤表 2018年度版 3級

『2018年度版 仏検公式ガイドブック 3級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
204	解答(5)	me rapelle	me rappelle